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    VIEDENSKÝ PARLAMENT, PALÁC EPSTEIN A PREDVIANOČNÁ ATMOSFÉRA                      
                                     HLAVNÉHO MESTA RAKÚSKA 
Program: 

 

06:15 hod odchod zo Žiliny do hlavného mesta Rakúska, kde v samotnom centre, na Ringu stojí budova rakúskeho 
parlamentu, ktorý priťahuje pozornosť každého návštevníka Viedne pre svoju architektúru, ktorá pripomína grécke 

stavby. To bol zámer dánskeho architekta Theophila Hansena: aby pripomenul počiatky demokracie, dal tejto 
stavbe symboliku prevzatú z gréckej antiky. Pred Parlamentom sú umiestnené viaceré sediace sochy, ktoré 

predstavujú rôzne osobnosti z histórie dávneho Ríma a Grécka. Veľkú pozornosť púta aj Fontána s takmer 5 metrov 

vysokou sochou gréckej bohyne múdrosti Atény od sochára Karola Kundmanna. Čo predstavujú ďalšie sochy 
za dozviete od sprievodkyne nášho výletu. 

Počas pobytu v tejto honosnej budove možno nazrieť do parlamentnej knižnice – najväčšej v Rakúsku -  
so špecializovanou politickou literatúrou. Súčasťou interiéru parlamentu je viacero stálych umeleckých inštalácií. 

Rovnako si môžete posedieť pri šálke kávy ako rakúsky poslanec, alebo sa naobedovať v parlamentnej Kantíne, 
kam majú prístup nielen poslanci, ale aj návštevníci parlamentu. Terasa pred Kantínou ponúka pohľad na Hofburg 

a ďalšie budovy historického centra Viedne. 

Komentovaná prehliadka parlamentu trvá približne hodinu a počas nej okrem iných miestností navštívime  
Stĺpovú halu, ktorá je najdrahšou časťou budovy, historickú zasadaciu sálu, ktorá sa nezmenila od čias monarchie 

a aj pre ňou, rovnako, ako je to v maďarskom Parlamente v Budapešti, sú na stenách originálne popolníky  
na odkladanie cigár. 

 

Po prehliadke budovy parlamentu a osobnom voľne na obed, alebo návštevu niektorej z výstav, presun do vedľajšej 
budovy, kde absolvujeme prehliadku Epsteinovho Paláca. 

 
Neskoré popoludnie venujeme prechádzke k Radnici, kde sa v tomto čase už koná Adventný trh, a atmosféru mesta 

si budeme vychutnávať aj na ďalších miestach pri prechádzke smerom ku Štefánskemu dómu a na Schwedenplatz. 
 

17:00 hod odchod na cestu späť, predpokladaný príchod do Žiliny do 21:00 hod.     

    
                                                                                                                                                                                         

Cena: 55 € / os. za dopravu zájazdovým autobusom a sprievodcu CK 
 

Nepovinný príplatok: zájazdové poistenie UNION 3,50 €/os. 

                                   vstup do Parlamentu a Epsteinovho paláca je bezplatný,  
                                   platíte len útratu v Kantíne cca 12 € za hlavné jedlo s polievkou 

                                   (Ak sa rozhodnete pre obed v Reštaurácii Kelsen – počítajte s podstatne vyššou cenou) 
 

Maximálna veľkosť skupiny 30 osôb. 
 

         
PRE UCELENÉ KOLEKTÍVY TERMÍN, PROGRAM A MIESTO ODCHODU UPRAVÍME PODĽA POŽIADAVKY 
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